

市人大常委会领导到各县(市、区)调研城市更新、五项联动监督等工作时强调 全力做好城市更新等各项工作 不折不扣完成各项任务

本报讯(记者郭玉培)按照市人大常委会工作安排,连日来,市人大常委会副主任鞠志杰、梁英华、朱春燕、赵亮、刘建华分别带领市人大常委会督导工作专班和执法检查组,就城市更新、五项联动监督、“6+1”联动监督“回头看”和粮食安全等四个方面重点工作,先后深入各县(市、区)督导调研。

调研期间,各位市领导分别听取县(市、区)人大和政府相关工作汇报,邀请基层代表和工作人员召开座谈会,查阅资料台账和问题清单,深入到基层点位实地查看,详细了解城市更新等四个方面工作开展情况。各工作专班和执法检查组对各地工作开展情况给予充分肯定,一致认为各地对城市更新等工作高度重视,并结合本地实际进行安排部署,采取切实有效措施强力抓落实,有力推动各项工作有序开展,取得明显效果。

市领导强调,要按照中办国办《关于推进以县城为重要载体的城镇化建设的意见》、市委书记康彦民关于城市更新的讲话精神,站在讲政治的高度、惠民生的角度,审视开展城市更新工作。要坚持高起点规划、高强度投入、高标准建设、高效能管理“四高”方针,寻

市红十字会博爱助学“援手行动”下月启动

符合条件者每人可获3000元助学金

本报讯(记者郭玉培)从8月1日起,市红十字会将启动2022年度博爱助学“援手行动”。凡属沧州市户籍、参加2022年全国普通高考被本科或专科院校国家统招录取的贫困生,经过申请批准后,可获得3000元助学金。

据了解,救助对象须具备以下条件之一:父母双亲亡故;父母一方去世,另一方务农或无业的单亲家庭;父母一方患大病(白血病、再生障碍性贫血、溶血性贫血、恶性肿瘤、重症肝炎、系统性红斑狼疮、肾病综合征、

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 杨继超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

270个老旧小区10月底前旧貌换新颜

3.2万余户家庭乐享新生活

本报讯(记者郭玉培 通讯员关剑锋 谢雨晗)日前,全市16个县(市、区)270个老旧小区改造工程正在全面推进,诸多改造项目已经完成了路面硬化、雨污分流等工程,所有工程预计今年10月底前全部完工。届时,3.2万余户家庭将乐享新生活。

据市老旧小区改造办公室相关负责人杨立明介绍,按照市委、市政府部署,今年全市要改造270个老旧小区,涉及运河区、新华区、黄骅等县(市、区),改造建筑面积290万平方米,改造

工程预计总投资额15.6亿元。笔者在南皮县工行小区改造施工现场看到,开挖的坑道内,工人们正在进行雨水管道和污水管道铺设作业。据现场施工负责人介绍,除雨污水管网工程外,小区还要进行主楼外墙粉刷、飞线治理、完善消防设施等工程。提到小区改造,居民郭先生高兴地说:“这可是个大好事儿,以前路面不平,一下雨小区里就积水,以后就不用担心这个事儿了。”

按照“因地制宜、一区一策”的原则,各县(市、区)在做好城镇老旧小区

综合改造的基础上,重点围绕改造水、电、气、热等老旧管网,推进停车场建设,整治架空线路,完善消防设施等方面开展改造工作。同时,按照小区实际和居民改造需求,我市还全面实施消防、排水系统、架空线路整治;视小区实际情况增加充电桩、健身器材、加装电梯、将废弃锅炉房打造成党建活动中心等改造内容。

杨立明说,老旧小区改造是城市更新工作的重

要内容,事关民生,各级党委、政府都高度重视,各项目实施单位也充分挖掘小区特色和居民需求,结合专家和成员单位的意见,加快对设计方案修改和完善,加强老旧小区改造的安全、文明和质量管控,避免反复开挖扰民,最大程度地把好事做好、实事做实。

推进城市更新 共建美好家园



翰墨飘香喜迎党的二十大

日前,部分毛体书法爱好者来到河北益民五金制造股份公司,挥毫泼墨,创作出一幅幅积极向上的书法作品,以丰富的文化活动喜迎党的二十大胜利召开。

推动红色教育入脑入心 黄骅西街道“4+4+4”模式 为党员教育管理添活力

本报讯(记者张梓欣)日前,黄骅市西街道“周五课堂”开讲,街道办事处副主任王英华为社区“两委”成员详细解读《业主大会和业主委员会指导规则》,加强社区对居民自治的指导与帮助,充分发挥党组织领导核心作用。

据了解,这只是西街道提升党员履职能力和基层治理能力的措施之一。近年来,他们探索推行了“4+4+4”(“四个导向、四类角色、四大载体”)党员教育管理新模式,全面构建党员教育资源矩阵。把握“有境界、有情怀、有能力、有担当”四个导向,提升红色教育

质量。通过理论中心组学习、专题研讨等形式,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,组织开展“周五课堂”“青年党员读书会”等活动,锤炼党员业务能力,树立党员担当意识。截至目前,组织理论中心组学习9次,专题研讨5次,开展“周五课堂”学习30余次。

细分“书记必通、班子必悟、党员必学、职工必知”四类角色,实现红色教育全覆盖。通过开设党组织书记培训班,切实提升支部书记抓班子、把方向、带队伍的能力水平,不断提高政治判断力、领悟力和执行力。抓好“自学、研学、

讲学、领学”四大载体,建立自学“开放式”学习库,微信公众号开设“春风习语”专栏,引导党员谈感悟、讲体会,目前已发布“春风习语”70期。

每月组织党支部书记开展学习研讨,交流党建工作经验和党史学习教育工作经验。结合党员政治生日,安排讲述入党故事、组织廉洁教育等政治生日内容,推动红色教育入脑入心。以“现场+视频”形式,先后邀请三位黄骅市市委党校的讲师,围绕学习贯彻党的十九届六中全会精神等主题举办了三期专题辅导,受益人数达200余人。

省工业转型升级(技改)“百项示范”工程首批支持项目公布 我市4项目 获扶持资金1220万元

本报讯(记者刘杰 通讯员丁润嘉)日前,省工信厅发布2022年省工业转型升级(技改)“百项示范”工程(第一批)专项资金支持项目,我市4项目入选,获得扶持资金1220万元。

这4个项目包括:华油钢管有限公司防腐生产线改造提升项目,主要开发国内领先钢管内涂外防技术,打造MES生产管理、物联网信息、生产监控平台,可实现一体化质量管控和关键生产工序网络全覆盖。沧州临港金城化工有限公司整体搬迁项目,新增烧碱生产车间、研发中心、检测中心等设施,建成后将进一步提高产量和生产技术水平。河北彩客化学股份有限公司35000吨DSD酸还原工序清洁生产项目,属自主研发,这一工艺可提高DSD酸的质量,显著缩短还原反应时间,提高产能,降低能耗和生产成本。河北新欣园能源股份有限公司年产5000吨有机环保阻燃料生产项目,采用创新型先进工艺技术,主要生产阻燃料、乙酸叔丁酯等产品,应用于家电、医药等领域。

近年来,沧州市持续推动以高端化、智能化、绿色化为重点的工业企业技术改造,积极组织指导工业企业申报工业转型升级(技改)“百项示范”工程,为企业争取国家、省级各类专项资金支持。接下来,我市相关部门将对列入“百项示范”工程的项目,加强跟踪调度和重点扶持,及时协调解决项目实施中存在的问题,积极推进项目建设,促其早日投产达效。

暑期儿童生命成长营即将启动 市慈善总会呼吁社会各界捐款

本报讯(记者鲁萍)日前,由沧州市慈善总会与市心连心社会工作服务中心联合开展的“第六届暑期儿童生命成长营活动”,将于7月25日至8月14日举行。市慈善总会呼吁社会各界踊跃捐款,用爱心给予困境儿童一个有意义的暑假。有意者请关注沧州市慈善总会微信公众号咨询捐款。

据了解,该活动通过民政部门、市慈善总会筛选,最终确定了50余名孤儿、事实无人抚养、留守的困境儿童。届时,这些孩子将免费参加21天的暑期生命成长训练活动,通过开展各种活动,提升他们的生活自理技能,培养良好生活习惯。同时,志愿者们还将对他们进行课业辅导,培养学习兴趣,让孩子们充分感受到来自社会大家庭的温暖与陪伴。

正视耳石 卸下“心石”

——沧州市人民医院前庭功能检查室主任李福来治疗眩晕有妙招

杨惠麟 孙健

检测设备,李福来诊断出刘女士患有耳石症,这也是她经常出现眩晕症状的病根。经手法复位后,李女士眩晕即刻缓解。“病根终于找到了,经过系统治疗,彻底康复,再也不用天天跑医院了,李主任的技术真棒。”刘女士高兴地说。

在现实生活中,很多人都曾有过眩晕感。根据相关统计数据,因头眩晕到医院就诊的病人在门诊常见症状中排第三位。最常见的眩晕疾病主要是耳源性眩晕,在耳源性眩晕中最常见的是良性阵发性位置性眩晕,俗称耳石症,也就是我们常说的耳朵里有小石头。“我们坐车的时候即使打瞌睡,仍能感受到急刹车,这就是耳石在传递信息。正常情况下,耳石是附着于耳石膜上的,但有时耳石并不安分,

在某些致病因素的作用下,比如说发生车祸头部撞击、内耳循环障碍、病毒感染等等,会导致耳石脱落。”李福来说,当人体头位变化时,脱落的耳石就会随液体流动而运动,刺激半规管的毛细胞产生放电现象,我们就会感觉天旋地转的晕了。

如果突然出现眩晕症状,在何种情况下考虑得了耳石症呢?李福来介绍,主要呈现两个特点:眩晕只在某种体位或头位时发生,比如睡觉的时候向一侧翻身或早晨起床、晚上睡觉躺下时,又或是晒衣服抬头、洗头低头时都可诱发眩晕;患者的症状来得猛、去得快,来得猛是说眩晕发作时会产生天旋地转的感觉,有时还伴有恶心、呕吐和冒冷汗等自主神经症状,去得快是说这种眩晕是短暂性的,一般不超

过一分钟。

耳石症有什么好的治疗办法吗?李福来解答说,千万不可在网上按照教学自行复位,要寻求专业医师帮助,通过前庭功能检查诊断为耳石症后,进一步确定脱落到哪个部位,再给予相对应的复位,一般都会立竿见影。患者经过1至2次手法复位治疗,就能获得满意的效果。但值得注意的是,耳石症一旦复发后,仍需要进行手法复位治疗。

作为全市首次眩晕诊断与治疗专业团队的负责人,多年来,李福来一直四处学习,先后与天津第一中心医院、卫生部北京医院、武警总医院等建立密切合作关系。在李福来的带领下,早在2013年,沧州市人民医院就在全市率先引进眼震视图仪,并同时成立前庭功

能检查室及眩晕门诊,对眩晕病人给予前庭功能检查,可为脱落的耳石快速定位诊断,补齐盲目治疗耳石症的短板,大幅提高救治率,解除病人的病痛。特别是最近几年,李福来团队的几名医生都赴京津名院进修学习,并多次参加眩晕培训班研讨活动,先后为1.5万余名患者提供诊疗服务,不仅积累了丰富的经验,而且填补了我市前庭功能检查及耳石复位技术的空白。

针对预防耳石症复发,这些年,李福来总结出了自己的经验:既要保证良好睡眠,坚持适量运动,又要多晒太阳、酌情补钙,特别是高血压高血糖人群要注意控制血压血糖,日常生活中尽量不要着急生气,减少焦虑、抑郁心理。正如李福来所说,只有正视耳石,才能卸下“心石”,享受健康生活。



专业小贴士: 眩晕发生时不要惊慌,要按照以下步骤进行应急处理: 1、深呼吸,保持平静心情。 2、缓慢移动到能坐下或躺下的地方,防止摔倒。 3、采用舒适的姿势休息片刻。 4、第一时间求助以获得帮助。 5、有抗眩晕药、止吐药者,可按医嘱服用。 6、休息片刻或服用药物仍不能恢复时,待症状平稳后,及时到医院就诊。



前几天,沧州市人民医院前庭功能检查室主任李福来接诊了来自东光县的患者刘女士。在过去几年的时间里,刘女士经常出现头晕症状。每次犯病时,无论是躺下还是翻身,哪怕在床上坐起的短暂瞬间,就会产生天旋地转的眩晕感,严重时还伴有恶心呕吐等症状。最近一段时间,李女士屡屡犯病,难受起来甚至要坐着睡觉,苦不堪言。在一位医生的建议下,刘女士找到了李福来。很快,通过专业的